11Iro

HWmsa: Pocrtucnas
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2010 08:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2010 10:53:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140761/answer/140762




YBaxaemnuii Poctucnas! Takoe nHOTga CydaeTcs IIPU CHUKEHUU CEKCyaslbHOU CcTUMynanuu. Ecnu
3TO0 OBIBAE€T JIUIIL MHOTHA, TO OECTIOKOUTHLCSA HE CTOUT. EC/iu KONMM4ecTBO Takux ciiydaes 6onee 50%
oT 0011ero KoIu4yecTBa MOJIOBLIX aKTOB, TO Torga TpebyeTcs obcienoBanHue. Yoauu.



